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PRUEBAS 
(PATTERNS) 

 

 
342.  1 Peso, (México). Moneda de plata acuñada 

con troqueles de moneda de oro. Prueba en 
plata; rayones. Interesante. Rara. VF  2000.00 

 
 
OTROS 
(VARIOUS) 
 

 
343. XXLVIII. 8.R. Contrapeso para moneda de 8 

reales. 26.96 gr., 6 mm. de grosor. Módulo de 
25 mm. para usar en báscula. Rara.      500.00 

344. Troquel rectangular de “Centavo Flores” con 
adornos florales. 44 x 27 mm. EF        400.00 

 
SIGLO XX  

             (XX CENTURY) 

 
345. Tres piezas. Lote mixto. 1) 1 Centavo, 

Culiacán, 1903, C. (KM-394.1). UNC. 2) 50 
Centavos, México, 1944. (KM-447). UNC. 3) 
10 Centavos, Taxco, 1915. Revolución. (KM-
669). VF.           500.00 

346. Tres piezas: 1) 1 Centavo, México, 1904. 
(KM-394.1). AU. 2) 5 Centavos, México, 
1961. (KM-417). AU. 3) 1 Centavo, Durango, 
1914. (GB-96). EF.                       900.00 

347. 43 piezas. Una pieza de 1 Centavo, México, 
1905 y 42 de 1 Centavo, México, 1906, Mo. 
(KM-415). Promedio G/VG.                    250.00 

348. Siete piezas. 1) 1 Centavo, 1906, Mo. Fecha 
angosta. (KM-415). AU/UNC. 2) 1 Centavo, 
México, 1911, Mo. (M-415). Fecha ancha. 
Brillo. UNC. 3) 1 Centavo, 1914. (KM-415). 
Brillo. UNC. 4) 1 Centavo, 1915. Zapatista. 
(KM-416). AU. 5) 1 Centavo, 1970. (KM-
418). UNC. 6) 1 Centavo, 1972. (KM-418). 
UNC. 7) 1 Centavo, 1973. (KM-418). UNC. 
           1000.00 

 
 
 

349. Dos piezas. 1) 1 Centavo, Zapatista, 1915. EF. 
2) 1 Centavo, Aguascalientes, 1915. (KM-1). 
EF.                         800.00 

350. Treinta y tres piezas. 1-5) 1 Centavo, México, 
1910. (KM-415). Promedio VG. 6-23) 1 
Centavo, México, 1911. (KM-415). Promedio 
VG. 24-31) 1 Centavo, México, 1
 912. (KM-415). Promedio F. 32, 33) 1 
Centavo, México, 1906. (KM-415). Promedio 
G/VG.                                                                    300.00 

351. Veintidós piezas de 1  Centavo, México con 
fecha de 1913. (KM-415). Promedio F      
             500.00 

352. Dieciocho piezas. Once con fecha de 1914, de 
1 Centavo de México, (KM-415); y siete 
piezas de 1 Centavo, México, de 1915 (KM-
415). F/VF.            800.00 

353. Veintiocho piezas. 1) 1 Centavo, México. 
(KM-415). Tres piezas. Promedio G/VG. 2-
28) 1922 (dos pzs), 1923 (cinco), 1926 (tres), 
1927 (cuatro), 1928 (cuatro), 1929 (tres), 
1942, 1946, 1948 (dos). Condiciones 
respectivas G/VG, VG/F, VG/F, VG, VG/F, 
F, AU, F, UNC.          1000.00  

354.  Quince piezas de 1 Centavo, México: 1929, 
1930, 1936, 1937, 1939, 1940, 1941, 1942, 
1943, 1944, 1945, 1946, 1947, 1948, 1949. 
Condiciones: las primeras dos en UNC  y las 
demás en BU.            400.00 

355. Ochenta y nueve piezas México de 1, 2 y 5 
Centavos. Fechas 1939, 1942, 1943, 1945, 
1951, 1954, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 
1961, 1963, 1974. (KM’s- 415, 419, 425.3, 44, 
426, 427). Condiciones variadas. Buen grupo.  
                         200.00 

356. Dos piezas: 1) 2 Centavos, 1915, Mo. 
Zapatista. (KM-419). UNC. 2) Dos Centavos,  
1939. UNC.            650.00 

357. Quince piezas de 5 Centavos, México, 1906, 
Mo. (KM-421). Promedio EF/AU      1500.00 

358. Dieciocho piezas. 5 Centavos, México. Nueve 
piezas de 1907, (KM-421). Promedio EF/AU; 
y nueve de 1909, (KM-421). Promedio EF.  
           1800.00 

359. Diez piezas de 5 Centavos, 1910, Mo. (KM-
421). Promedio EF           900.00 
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360. Lote mixto de 20 pzs: 5 centavos, México, 
1915 (dos); 1925, 1928, 1929 (dos), 1930. 
(KM-422). Promedio VG/F. 1 Real, 1768, M. 
(KM-77). VF. 1 Real, 1805, TH. (KM-81). 
VF. 20 centavos, 1904, MoM. AU. 10 
Centavos, Maximiliano, 1864, M. G. 1 
Centavo. G. 10 Centavos, 1937. G. 10 
Centavos, 1938. G. 10 Centavos, 1940, G. 10 
Centavos, 1913, México y 20 Centavos 
Madero (tres), (KM-444). 20 Centavos, 1977 
(dos y una 1978. AU.           300.00 

361. Ocho piezas de 5 Centavos, México, 1911. 
Promedio EF            700.00 

362. Once piezas de 5 Centavos de México. Tres de 
1913, ocho de 1914. (KM-421). Promedio 
VF/EF             900.00 

 

    
 
363. 5 Centavos, México, 1931. (Km-422). Fecha 

muy escasa, especialmente en esta 
condición. AU                   12,000.00 

364. Lote mixto de 22 piezas. Siete de 5 Centavos, 
1933. (KM-422). Promedio EF. 2) Dos piezas 
de 5 Centavos, 1934. VF. 3) 5 Centavos, 
Guanajuato, 1890, R. (KM-398.5). VF. 4) 10 
Centavos, México, 1919 y tres sin circular 
fechadas 1928. 10 Centavos, México, 1930, 
AU. 5) Dos piezas de 10 Centavos, México, 
1934. EF, AU. 6) 10 Centavos, México, 1935. 
(KM-431). AU. 7) 20 Centavos, Mo, 1904, M. 
(KM-405.2). AU. 8) 20 Centavos, México, 
1905. (KM-435). UNC.           600.00 

365. Cuatro piezas. 5 Centavos, 1934, Mo. (KM-
422). Sin circular pero poco lustre. UNC  
             900.00 

366. Tres piezas de 5 Centavos de México, 1934. 
(KM-422). Sin circular pero con poco brillo. 
UNC                         600.00 

367. Once piezas de 5 Centavos de México: 1934. 
(KM-422). Tres piezas con brillo en condición 
promedio AU y una cuarta en EF. Siete piezas 
fechadas 1935. (KM-422). Condición AU. 
                                                 700.00 

368. Cuatro piezas. 1) 5 Centavos, 1936, Mo. (KM-
423). Seis piezas. VF. 2) Cuatro piezas de 5 
Centavos, 1937, Mo. (KM-423). Cuatro 
promedio F  y tres sin circular. 3) 5 Centavos, 
1940, Mo. (KM-423). Siete en VF y tres sin 
circular. 4) 5 Centavos, 1942, Mo. (KM-423). 
Tres en VF. Total de 23 monedas en este lote.  
             800.00 

369. Diecinueve piezas de 5 Centavos, 1950, Mo. 
(KM-425). Nueve están sin circular y las 
demás en EF/AU.           800.00 

370. 66 piezas de 10 Centavos, 1905. (KM-428). 
Promedio EF                      2500.00 

371. 16 piezas de 10 Centavos, México, 1906. 
(KM-428). Promedio EF/AU                     900.00 

372. 59 piezas de 10 Centavos, México, 1906. 
(KM-428). Promedio EF         2000.00 

373. Doce piezas de 10 Centavos, México. (KM-
428). Cuatro de 1907, una de 1911, una de 
1912, una de 1913 y cinco de 1914. Promedio 
EF                         500.00 

374. 29 piezas de 10 Centavos de México. (KM-
428). Dos piezas de 1907, cuatro de 1910, 
cuatro de 1913 y diecinueve de 1914. 
Promedio AU.          1500.00 

375. Dieciocho piezas. Dos de 10 Centavos, 
México, de 1920 y 20 Centavos, México. 
(KM’s 431 a 438) de diferentes fechas, a 
seguir: dos de 1928, dos de 1920, dos de 1937, 
cinco de 1939, una de 1941, tres de 1942 y una 
de 1943. Promedio UNC           1500.00 

376. 52 piezas de México estando algunas sin 
circular. 1 Centavo de 1949. 10 Centavos: una 
de 1906, una de 1925, cuatro de 1936, una de 
1938, dos de 1939, tres de 1940, cuatro de 
1942, cuatro de 1945, doce de 1946, una de 
1955, una de 1956, dos de 1966, dos de 1970. 
50 Centavos: dos de 1977 y una de 1978. 1 
Peso: dos de 1977, dos de 1978. 5 Pesos: una 
de 1981, una de 1978. 10 Pesos: dos de 1978. 
5000 Pesos: dos de 1938-1988. Promedio 
AU/UNC             400.00 

377. Treinta piezas de 10 Centavos de México. Una 
de 1976, cuatro de 1977, dos de 1978, 
veintitrés de 1979. (KM’s- 434.1, 434.2). 
Cuatro circuladas y los demás sin circular.  
             200.00 
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378. Dieciocho piezas de México. 17 de 20 
Centavos: 1905, 1926, 1939, 1942, 1947, 
1957, 1960, 1963, 1964, 1965, 1966, 1967, 
1968, 1969, 1970. Y una de 50 Centavos 
fechada 1959. Hay bastantes en BU, el resto en 
condición promedio EF.           800.00 

379. 20 Centavos, México. (KM-438). Dos de 1941 
y dos de 1942 en UNC. 50 Centavos, México 
(KM-445): 1906 en EF, 1912 en AU, 1913 en 
UNC. 20 Pesos, 2000.Bimetálica, Octavio 
Paz. (KM-638). UNC.                     1000.00 

380. México. Cospel para moneda de 20 Centavos, 
siglo XX. Bronce. AU           400.00 

381. Siete piezas de 50 Centavos, México: 1905, 
1906, 1907, 1912, 1913, 1914, 1917. (KM-
445). Condiciones respectivas EF, EF, EF, 
AU, UNC,AU, UNC.         1500.00 

382. Tres piezas. 1) 50 Centavos, 1907, Mo. (KM-
445). EF. 2) 50 Centavos, 1935, Mo. (KM-
448). UNC. 3) 50 Centavos, 1951, Mo. (KM-
449). UNC.            400.00 

383. Tres piezas de 50 Centavos (KM-445): 1912 
en AU, 1913 en UNC y 1917 en UNC.   500.00 

384. Tres piezas de 50 Centavos (KM-445): 1913 
en UNC, 1914 en AU/UNC y 1917 en UNC.    
                         800.00 

385. Once piezas de 50 Centavos, México, 1913. 
(KM-445). Varias sin circular. Promedio 
AU/UNC                      2000.00 

386. Nueve piezas de 50 Centavos, México, 1917. 
(KM-445). Algunas sin circular. Promedio AU  
           1700.00 

387. Trece piezas de 50 Centavos, México (KM-
446): cinco piezas de 1919, tres de 1920, 1921, 
1925, 1935, 1937 y 1938. Condiciones 
respectivas VF/EF, F, F, F, UNC, EF, VF.  
           2200.00 

388. Seis piezas de México. Dos de 50 Centavos: 
1939, plata (KM-447) en AU y 1944, (KM-
447) en UNC. Cuatro monedas de 1 Peso de 
México: 1902, AM (KM-409.2), UNC; 1932 
(KM-455). UNC. 1933, (KM-455), EF. 1947, 
(KM-456), UNC.           800.00 

 
 
 
 
 
 

389. 25 piezas de 50 Centavos, México: cinco del 
1942 (KM-447), promedio AU; una de 1944 
en VF; una de 1945 en EF; diez piezas de 1950 
(KM-449), promedio EF/AU; dos de 1955 
(KM-450) en EF; tres de 1956 (KM-450) en 
EF; dos de 1957 (KM-450) en EF y una 1959 
en AU.                       1000.00 

 
390. Dos piezas de 1 Peso, 1910, Caballito. (KM-

453). UNC          1200.00 
 
391. Dos piezas de 1 Peso, México, 1910. 

Caballito. (KM-453). UNC.        1200.00 
 
392. Tres piezas de 1 Peso, México, 1910. 

Caballito. (KM-453). Las tres en UNC     
           1600.00 

 
393. Dos piezas de 1 Peso, México, 1913. 

Caballito. (KM-453). Una con brillo y la otra 
con una mancha verde. UNC, EF.            900.00 

 
394. Dos piezas de 1 Peso, México, 1910 y 1913. 

Caballito. (KM-453). UNC, AU.        1000.00 
 
395. Seis piezas de 1 Peso, México, ley .800. 

(KM’s-454 y 455). 1918 en F; 1922, pátina 
verde, en F; 1923 en EF; 1927 en EF; 1924 en 
EF; 1926, pátina verde, en VF.        1000.00 

 
396. Seis piezas de 1 Peso, México, ley .800 y 

0.720; (KM’s-454 y 455): 1918 en VF; 1922 
en VG; 1923 en EF; 1927 en EF; 1925 en EF; 
1933 en UNC.                            1100.00 

 
397. Diez piezas. Tres de 1 Peso: México de 1947 

(KM-456). UNC; una 1948, EF; cuatro de 
1950 (KM-457) en AU/UNC. 5 Pesos: 1951 
(KM-467) en AU; 1952 (KM-467) en EF.        
                                     900.00 

 
398. Trece monedas de 1 Peso Morelos, 1950, de 

1957 Juárez y once más de Morelos de 1957 a 
1967. Todas sin circular. Esta serie es muy 
escasa hoy en día. UNC                       500.00 
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399. Cinco piezas de la Constitución de México 
(Juárez): 1 Peso, 1957, (KM-458), AU. Dos 
piezas de  5 Pesos, 1957 (KM-470), UNC 
ambas. Dos piezas de 10 Pesos, 1957 (KM-
475). Ambas en UNC.                     1200.00 

 
 
 

    
 
400. 2 Pesos, MCMXXI (1921), Angel de la 

Independencia. Pátina atractiva. (KM-462).  
AU           2000.00 

 
 
401. Lote de cuarenta y siete monedas de 5 Pesos, 

Cuauhtémoc. (KM-465). Todas brillantes sin 
circular. BU                                      18,000.00 

 
 
 

    
 
402. 5 Pesos, Ferrocarril, 1950. (KM-466). Pátina 

atractiva. UNC          1200.00 
 
 
403. Cuatro piezas. 1) 5 Pesos, 1950, Ferrocarril 

(KM-466). AU. 2) 5 Pesos, 1953, Hidalgo 
(KM-467). UNC. 3) 25 Pesos, 1968 (KM-
479.1). AU. 4) 100 Pesos de 1977, 1978, 1979 
(tres pzs). (KM-483.1 y 483.2). UNC. 1600.00 

 
 

404. Lote de diecisiete piezas. Dos piezas de 5 
Pesos, Hidalgo, 1952, (KM-467). AU. Cinco 
piezas de 5 Pesos, Hidalgo (KM-467). 
AU/UNC. Tres piezas de 5 Pesos, 1953 (KM-
467). AU/UNC. Dos piezas de 5 Pesos, 1956, 
Hidalgo chico (KM-469). AU. Dos piezas de 
5 Pesos, 1957, Hidalgo chico (KM-469). 
AU/UNC. 5 Pesos, Hidalgo 1955 (KM-469). 
UNC. Dos piezas de 10 Pesos, 1956, Hidalgo 
(KM-474). AU, UNC. Total de 425.80 gramos 
de plata ley .900.         6000.00 

405. Trece piezas: 1) 5 Pesos Hidalgo, 1953 (KM-
487). Eje de medalla. UNC. 2) 5 Pesos, 
Cuauhtémoc, 1948 (KM-465). UNC. 3) 25 
Pesos XIX Olimpiada, 1968 (KM-479). UNC. 
4-9) 25 Pesos Juárez, 1972 (KM-480). UNC. 
10-13) 100 Pesos Morelos, 1978 (KM-483.2). 
UNC.           4000.00 

406. Seis piezas. 1) 5 Pesos Carranza, 1959 (KM-
471). UNC. 2-4) 5 Pesos Capilla, 1953 (KM-
468). UNC. 5-6) 10 Pesos Hidalgo-Madero, 
Dos Caritas. UNC.         2800.00 

407. Cinco piezas de 25 Pesos, 1968, XIX 
Olimpiada. (KM-479.3). UNC        1450.00 

  
 

    
 

 
408. 100 Pesos, Don Quijote de la Mancha, 1605-

400. José Guadalupe Posada, Mo, bimetálica. 
PROOF. UNC          1250.00 

409. Dos Onzas Troy, 1978 y 1979. (KM-49b). 
Ambas en UNC            950.00 

410. Cuatro Onzas Troy de 1978 y una de 1980. 
Cinco en total. (KM-49b). UNC        2100.00 

411. Dos piezas. 1) Una Onza, Mo, 1985. México, 
ley .999. UNC. 2) Una Onza, 1732. Mo, Felipe 
V. Plata. Réplica de una moneda columnaria 
con los mundos en dorado. UNC               
            900.00 
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PIEZAS FALSAS DE ORO  

             (GOLD COUNTERFEITS) 

IMPORTANTE: EN ESTA SECCIÓN DE MONEDAS 

FALSAS DE ORO, SALVO ALGUNAS PIEZAS, CASI 

TODAS CONTIENEN ORO DE APROXIMADAMENTE 

.600 O INCLUSIVE UN POCO MÁS, QUEDANDO 

ENTRE LOS 14 Y 18 KILATES: 
 

IMPORTANT INFORMATION: EXCEPT FOR SOME 

PIECES, ALMOST ALL OF THE FOLLOWING 

SECTION OF COUNTERFEIT GOLD COINS, ARE .600 

OR A BIT MORE, REMAINING BETWEEN 14 AND 18 

KARATS: 
 

 
 
 

    
 
412. 1 Escudo, falsificación colonial. MM. N-R-A. 

6.3 gr. Interesante. AU                     3000.00 
413. Cinco piezas falsas de ½ Escudos: 1) Fernando 

VII, 1817, MoJJ. 1.69 gr. AU. 2) Guanajuato, 
1863, PF. 1.44 gr. VF. 3) Guanajuato, 1863, 
PE. 1.88 gr. EF. 4) Guanajuato, 1863, YF. 
1.50 gr. EF. 5) Guanajuato, 1862, YE. 1.23 gr. 
VF.           3500.00 

414. Cinco piezas de ½ Escudo. 1) Durango, 1859, 
CP/CR. 1.64 gr. AU. 2) Guadalajara, 1857, 
1.56 gr. EF. 3) Guanajuato, 1852, PE, 1.54 gr. 
VF. 4) Guadalajara, 1839, JM. 1.47 gr. AU. 5) 
México, 1860, HF. 1.30 gr.; rayones. VF.  
           3400.00 

415. Cinco piezas de ½ Escudo. Tres de Guanajuato 
fechadas 1859. 1.85 gr., PF en EF; 1860, 1.80 
gr., PE en UNC; 1861, 1.80 gr., PF en AU; 
1862, PF en EF. Y una pieza de México 1865, 
ML, 1.55 gr. EF.                     4000.00 

416. Cuatro piezas de ½ Escudo. 1) Guanajuato, 
1859, PF, 1.43 gr. VF. 2) Guanajuato. 1862, 
YE. 1.62 gr. VF. 3) México, 1872, GF. 1.71 
gr. VF/EF. 4) Zacatecas, 1858, IH. 1.73 gr. 
EF.           3200.00 

 
 

417. Cinco piezas falsas de ½ Escudo de México: 
1860, FH, 1.57 gr. VF; 1860, HF, 1.36 gr. VF; 
1862, FH, 1.29 gr. VG; 1852, GC, 1.35 gr., 
rayones, EF; 1838, JM, 1.32 gr., rayones, EF. 
           3000.00 

418. Cuatro piezas. 1) ½ Escudo, México, 1868, 
PC. 1.87 gr. VF. 2) 1 Escudo, Guadalupe y 
Calvo, 1845, MP. 3 gr. AU. 3) 1 Escudo, 
Guadalupe y Calvo, 1851, MP. 2.80 gr. EF. 4) 
1 Escudo, Guadalajara, 1852, JG. 3.24 gr. EF.          
           4000.00 

419. Cinco piezas de 1 Escudo. 1) Guadalupe y 
Calvo, 1851, MP, 3.08 gr.; rayones. EF. 2) 
Guadalajara, 1852, JG. 3.28 gr. VF. 3) 
Guadalajara, 1860, JG. 3.45 gr. EF. 4) 
Guadalajara, 1868, JG. 2.98 gr.; agujero. VF. 
5) Guadalajara, 1868, JG. 2.97 gr. F.    4400.00 

420. Dos piezas de 1 Escudo: 1) 1808, FT, Mo. 3.17 
gr. VG. 2) 1772. Contramarca “M”. dos 
marcas de punzón. 3.28 gr. VG.              2900.00 

421. Cuatro piezas de 1 Escudo: 1) México, 1838, 
JM. 3.29 gr. EF. 2) México, 1838, JM. 3.13 gr. 
F. 3) Guanajuato, 1858, PI. 3.26 gr. AU. 4) 
México, 1869, FH. 3.34 gr. EF.               5000.00 

422. Cinco piezas de 2 Escudos. 1) Guadalajara, 
1841, MC. 6.68 gr. EF. 2) Guanajuato, 1860, 
PF. 6.08 gr. EF. 3) Guanajuato, 1862, YE. 
6.77 gr. UNC. 4) México, 1825, PM. 6.06 gr. 
F. 5) Hermosillo, 1861, FM. 6.52 gr. UNC.  
        14,000.00 

423. Tres piezas de 4 Escudos: 1) Guadalajara, 
1844, MC. 12.79 gr. EF. 2) Guanajuato, 1829, 
MJ. 13.39 gr. AU. 3) Guanajuato, 1862, YE. 
12.79 gr. EF.       17,000.00 

424. Cuatro piezas de 8 Escudos. 1) (16)89, MXO, 
L. Fundida, 13.94 gr. VF. 2) Durango, 1836, 
RM. Cobre dorado. 15.54 gr; agujero. F. 3) 
México, 1848, Mo. GC. Cobre dorado. 17.24 
gr. VF. 4) México, 1867, CH. 27.10 gr. AU.  
        10,000.00 

425. Cuatro piezas. 1) 1 Peso, Culiacán, 1875, P. 
1.72 gr. UNC. 2) 1 Peso, Alamos, 1888, L. 
1.66 gr. AU. 3) 1 Peso, México, 1892, M. 1.93 
gr. UNC. 4) 2 ½ Pesos, Zacatecas, 1875, A. 
3.80 gr. UNC.          4000.00 

426. Tres piezas. 1) 5 Pesos, 1915 Oaxaca. 
(Revolución). 3.76 gr. F. 2) 10 Pesos, Oaxaca. 
1871, A. 16.01 gr. AU. 3) 10 Pesos, Oaxaca. 
1876, E. 16.85 gr. AU.                  15,000.00 
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PIEZAS FALSAS DE PLATA  

             (SILVER COUNTERFEITS) 

 
427. Siete piezas Macuquinas. 1) 1 Real, México, 

3.4 gr. VF. 2) 1 Real, México, O. 3.2 gr. VF. 
3) 2 Reales, México. 6.9 gr. VF. 4) 2 Reales, 
México. Forma triangular. 6.6 gr. F. 5) ½ Real, 
México, Felipe V. 1.2 gr. F. 6) ½ Real, 
Guadalajara, 1847, JG. 1.6 gr. VF. 7) 2 Reales, 
Durango, 1824, RL. 6.2 gr. F.        1250.00 

428. Grupo de seis 8 Reales: 1611, 1732, 1733 
(dos), 1737; y 1808 con contramarca de 
Morelos. Promedio VF                       800.00 

429. Grupo de seis monedas de 8 Reales: dos sin 
fecha, 1616, 1733, 1734, 1734. Promedio VF  
             800.00 

430. Lote de cuatro 8 Reales: 1) 1639, MoP. G. 2) 
1646, MoP. Redonda, pátina verde. Fundida. 
EF. 3) 1821, Carlos IIII. MoIH. F. 4) 
Guanajuato, 1822, JM. Pátina verde. F. 500.00 

431. Grupo de ocho monedas de 8 Reales: cuatro 
sin fecha, 1733, 1690, 1812 con resello, 1733. 
Promedio F            450.00 

432. Cinco piezas de 8 Reales: 1) Macuquina, 1730, 
Mo. 22.37 gr. VF. 2) Columnario, 1735, Mo. 
24.24 gr. AU. 3) 1812, Carlos IIII. México, 
TH. 23.53 gr. VF. 4) Iturbide, 1822, M, JM. 
26.2 gr. AU. 5) 1810, Carlos IIII. PH. 27.68 gr. 
VG.             800.00 

433. Cinco piezas de 8 Reales. 1) 1732, XM. 
Moderna. UNC. 2) Carlos IV, 1789, MoFM. 
23.5 gr. VG. 3) Carlos IIII, 1792, MoFM.  
Contramarca GEO III. VF. 4) Carlos IIII, 
1793, Mo. 26.42 gr. VF. 5) 1810. Resello: 
Morelos y Suprema Junta. Interesante. 20.4 
gr. VG.            900.00 

434. Cinco piezas de 8 Reales. 1) 1792, MoFM. 
Resello: GEO III. Latón. 23.1 gr. F. 2) 
Carlos IIII, 1700, MoFM. 27.29 gr. EF. 3) 
1805, MoTH. 22.18 gr. VG. 4) Carlos IIII, 
1795. OBIS▪NATI▪NON▪SOLUNI; agujero 
tapado. VF. 5) Carlos IIII, 1798. MoFM. F.
            800.00 

435. Cinco piezas de 8 Reales. 1) 1795, Mo; con 
agujero en el centro. 24.20 gr. VF. 2) 1818, 
MoFM. Troquelada. 25.6 gr. EF. 3) 1813, 
Guanajuato. 25.13 gr. F. 4) México, 1808, 

MoFM. 28.10 gr. EF. 5) México, 1800, FT. 
Chops. 21.70 gr. VF.           800.00 

436. Lote de cinco piezas de 8 Reales. 1) México, 
1818. TH. 25.49 gr. F. 2) México, 1815. II. 
Prueba? (metal blanco). 24.4 gr. EF. 3) 
1724, España. Fantasía, Luis I. 28.8 gr. 
UNC. 4) México, 1817, TH. 21.97 gr. VF. 5) 
México, 1815. 23.67 gr. F.          800.00 

437. Lote de cuatro piezas de 8 Reales. 1) Carlos 
IIII, 1870, Mo. EF. 2) Carlos III, “17” del 
Oriente. Curiosa pieza. EF. 3) Carlos III, 
1777. EF. 4) Carlos III, 1781. UNC. 1000.00 

438. Cuatro piezas de 8 Reales. 1) Carlos III, 
1788, MoFT. Chops. F. 2) Carlos III, 1788, 
MoFM. F. 3) Carlos III, 1789, MoFM. F. 4) 
Carlos IIII, 1790, MoFM. VF.          900.00 

439. Cuatro piezas de 8 Reales. 1) Carlos IV, 
1790, FM. VF. 2) Carlos IV, 1791, FM. 
Resellado en el busto de Jorge III y la letra 
“W”. EF. 3) Carlos IIII, 1792, FM. F. 4) 
Carlos IIII, 1792, F: Resello de busto 
octagonal. VF.            900.00 

440. Lote de cinco piezas de 8 Reales. 1) Carlos 
IIII, 1792, MoFM. VF. 2) Carlos IIII, 1792, 
MoHJ. EF. 3) Carlos IIII, 1793. MoFM. EF. 
4) Carlos IIII, 1794, MoFM. EF. 5) Carlos 
IIII, 1794. MoFM. F.         1000.00 

441. Lote de cuatro de 8 Reales. 1) Carlos IIII, 
1792, MoFM. Resello octagonal de Jorge III. 
F. 2) Carlos IIII, 1796, MoFM. F. 3) Carlos 
IIII, 1797, MoFM. G. 4) Carlos IIII, 1800, 
MoFM. G.            900.00 

442. Cinco piezas falsas de época. Grupo 
interesante. 1) 1/16 Real, 1860. F. 2) 1/8 
Real, 1858. G. 3) 1/8 Real, 1834. VG. 4) ¼ 
Real, 1861. VG. 5) ¼ Real, 1861. G.       
          2000.00 

443. Seis piezas de 8 Reales. 1) Alamos, 1878, 
DL. EF. 2) Culiacán, 1884, AM. Bronce 
plateado. VF. 3) Culiacán, 1896. AM. 
Verdigris. EF. 4) Durango, 1836, OM. 
Verdigris. EF. 5) Estado de México, 1829, 
LF. Verdigris. VG. 6) Guadalajara, 1842, JS. 
Verdigris. F.            800.00 

444. Cinco piezas de 8 Reales de México: 1) 
1842, MM. F. 2) 1843, MM. VF. 3) 1845, 
MF. EF. 4) 1846, MD, verdigris. G. 5) 1848, 
GC, verdigris. G.           650.00 
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445. Cinco piezas de 8 Reales de México: 1) 
1845, MF. VF. 2) 1s, 1840, OM. VF. 3) 1s, 
1841, IM. F. 4) Mo, 1843, ML. EF. 5) (Rs), 
1829, OR, verdigris. EF.          600.00 

446. Cinco piezas de 8 Reales de México: 1) 
1859, FH. Brillo. UNC. 2) 1888, RC. EF. 3) 
1874, CP. EF. 4) Mo, 1875, MH, verdigris. 
EF. 5) 1892, FS. VF.                   700.00 

447. Seis piezas de 8 Reales de la República 
Mexicana: 1) México, 1895, AM. 2) 
Guanajuato, 1844, P. 3) Guanajuato, 187_, 
R. 4) Guanajuato, 1885, RR. 5) Guanajuato, 
1877, FR. 6) México, 1893, AM. Promedio 
F                     600.00 

448. Cuatro piezas de 8 Reales: 1) P, 1838, AM, 
verdigris. UNC. 2) M, 1845, Pi, verdigris. 
EF. 3) Zs, 1831, AO, verdigris. EF. 4) N(Z), 
1834, OR, verdigris. EF.          500.00 

449. Cinco piezas de 8 Reales: 1) Pi, 1839, OR. 
EF. 2) Ceca “Ls”, 1833, OA, pátina verde. 
EF. 3) México, 1859, FH. Resello: gallo. 
Pátina verde. F. 4) México, 1862, CH. Pátina 
verde. EF. 5) México, 1869, CH. Pátina 
verde. EF.                    650.00 

450. Siete piezas: 1) 10 Centavos, México, 1888, 
M. UNC. 2) 2 Reales, Zacatecas, Fernando 
VII. Z, 1821. RG. Latón. F. 3) 2 Reales, Z, 
1863. OV. G. 4) 2 Reales, México, 1860, 
FH. VG/F. 5) 2 Reales, Guanajuato, (1861). 
Contramarca. G. 6) 2 Reales, Guanajuato, 
Fernando VII. Z, 1821. RG. Bronce. Prueba. 
VF. 7) Guanajuato, 1841, PJ. F.             700.00 

451. Cuatro piezas: 1) 1 Peso, México, 1872, 
MM. Verdigris. VF. 2) 20 Pesos, México, 
1872, MM. EF. 3) 5 Pesos, Cuauhtémoc, 
México, 1948. EF. 4) 5 Pesos, Cuauhtémoc, 
México. 1948. Test Mark. EF.          500.00 

452. 1 Dólar, EEUU, 1852, O. AU          500.00 
 

MONEDAS DE LA REVOLUCIÓN 

             (COINAGE OF THE REVOLUTION) 

 
453. Tres piezas. 1) 5c, Aguascalientes, 1915. 

EF. 2) Ficha 5c, Negociación del Doctor. 
1894. VF. 3) Medalla Obispo de Puebla, 
1892. Premio a la Aplicación de los 
Alumnos del Colegio UNC                      400.00 

 

454. Lote mixto de once piezas. 1) 20c, 
Aguascalientes, 1915. F. 2) 2 Reales, 
Zacatecas, 1864, VL. VG. 3) 25c, 
Guanjuato, 1875. G. 4-8) 25c, México, 1879, 
VG. 1877, F. 1884, F. 1887, VF. 1888, F. 9) 
2c, México, 1941. F. 10) 5c, México, 1933. 
EF. 11) 5c, México, 1934. F.          900.00 

 
455. 1 Peso, Chihuahua, Ejército del Norte, 

1915. FM. (GB-72). Magnífico ejemplar. 
UNC         12,000.00 

 
456. 1 Peso, Chihuahua, 1915, FM. Sevilla, 

Ejército del Norte. (GB-72, KM-622). 
Condición rara. Brillante sin circular. 
UNC         12,000.00 

 
457. 1 Peso, Chihuahua, 1915, FM. Sevilla, 

Ejército del Norte. (GB-72, KM-622). 
Condición rara. Brillante sin circular. 
UNC         12,000.00 

 
458. 1 Peso, Ejército del Norte, 1915. Sevilla. 

“Gris”. (Prueba?). Metal blanco. Debe 
examinarse. Interesante. EF        8000.00 

 
459. 1 Peso, 1914, Muera Huerta. Plata. (GB-

88, KM-622). Canto liso. 20.20 gr. AU        
       25,000.00 

460. SIN LOTE. 
 
461. Cuatro piezas con aleación bimetálica cobre-

latón. 10c, Guerrero, 1915. (GB-185). 
Promedio VF/EF                     1000.00 

 
462. Nueve piezas. 10c, Guerrero, 1915. (GB-

185). Cospeles delgados y gruesos. 
Promedio VF/EF                     2000.00 

 

    
 
463. 1 Peso, Guerrero, 1914, fundida. Pátina 

obscura EF            1000.00 
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464. Cuatro piezas. 1, 2) 1 Peso, Guerrero, 1914. 
(GB-194). Ambas en VF. 3) 2 Pesos, Campo 
Morado, Guerrero, 1915. (GB-178). Lustre. 
VF/EF. 4) 2 Pesos, Campo Morado, 
Guerrero, 1915. (GB-178). EF.        1200.00 

465. Dos piezas. 1) 2 Pesos, Guerrero, 1914. (GB-
212). Pátina atractiva. AU. 2) 2 Pesos, 
Guerrero, 1914. (GB-213). Lustre. AU.     
                1000.00 

466. Tres piezas. 1, 2) 2 Pesos, Guerrero, 1914. 
(GB-208). Ambas en VF. 3) 2 Pesos, 
Guerrero, 1914. (GB-218). VF.       1500.00 

 

    
 
467. 2 Pesos, Guerrero, 1914. UNC        2500.00  
468. 2 Pesos, Guerrero, 1914. EF            1200.00 
 

    
 
469. 2 Pesos, Guerrero, 1914. EF            1200.00 
470. Tres piezas de 2 Pesos de 1914. (GB-213, 

208 y 210). Condiciones respectivas VF/EF, 
VF, EF.                      1500.00 

 

    
 
471. 50 Centavos, C.M. (Campo Morado), Gro. 

Reverso de 1 Peso. EF         1000.00 

472. Dos piezas de 2 Pesos, Campo Morado. 
1915. (GB-174 y 178). Ambas en VF  500.00 

473. Cuatro piezas. 1, 2) 5c, 1915. Taxco, 
Guerrero. (GB-226). Aguila tono verde. 
Ambas en VF. 3) 10c, 1915. Taxco, 
Guerrero. (GB-227). Aguila tono verde. VF. 
4) 1 Peso, 1915. Taxco, Guerrero. (GB-231). 
Aguila tono verde. EF.         1200.00 

474. Cinco piezas de 1 Peso, Taxco, Guerrero. 
1915. (GB-231). Condiciones EF, UNC ésta 
con brillo, AU, AU, UNC.        2500.00 

475. Cinco piezas de 1 Pesos de Taxco, Guerrero. 
1915. (GB-231). La primera con brillo. 
Condiciones UNC, AU, AU, AU, UNC.  
          2500.00 

476. Cuatro piezas de 1 Peso de Taxco, Guerrero. 
1915. (GB-231). Las primeras dos en UNC 
y las otras en AU y EF.        2000.00 

477. Tres piezas: 1) 10c, Atlixtac, Gro. 1915. 
Bimetálica. F. 2) 10c, Campo Morado, Gro. 
1915. EF. 3) 5c, Chih., Gro. Fantasía. 
Plomo.             900.00 

478. 1 Peso, Taxco, Guerrero, 1915. EF      800.00 
479. 20c, Toliuca, Estado de México, 1906. (GB-

264). AU               600.00 
480. Dos piezas: 1) 50c, Morelos, 1916. (GB-

283). AU. 2) 10c, Morelos, 1915. (GB-273). 
EF.             800.00 

481. 10 piezas: 1) 5c, Oaxaca, 1915. (GB-308). 
Cospel grueso. EF. 2) 5c, Oaxaca. (GB-
308). EF. 3-5) Tres piezas de 5c, Oaxaca. 
(GB-306). EF, AU, AU. 6) 10c, Oaxaca, 
(GB-319). AU. 7) 10c, Oaxaca, (GB-311). 
EF. 8) 20c, Oaxaca, (GB-324). UNC. 9) 50c, 
Oaxaca. (GB-237). Plata. AU. 10) 1 Peso, 
Oaxaca. (GB-345). Plata. AU.          800.00 

482. Once piezas de 5c del Estado L. y S. de 
Oaxaca: 1) (GB-308), AU. 2-4) Tres (GB-
306) en AU. 5-6) Dos piezas GB sin 
catalogar con TM, AU. 7-11) Cinco piezas 
sin catalogar, cuatro diferentes, AU.    600.00 

483. Diez piezas. 1) 10c, Estado Libre y Soberano 
de Oaxaca, 1915. (GB-316). 2-3) 10c, 
Estado Libre y Soberano de Oaxaca, 1915. 
(GB-315). 4) 20c, Oaxaca, 1915. (GB-328). 
5) 20c, Oaxaca, 1915. (GB-327). 6-10) 
Cuatro piezas de 20c, Oaxaca, 1915. Lote 
interesante. Promedio EF/AU                700.00 
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484. Lote mixto de 4 piezas: 1) 50c, Estado L. y 
S. de Oaxaca. (GB-339). Plata. EF. 2) 1 
Peso, Estado L. y S. de Oaxaca. (GB-339). 
Plomo. Fair. 3) 20c, 1915, brigada Francisco 
I. Madero, S.N.D. Pátina verde. F. 4) 1c, 
1910. Cobre. VF.                       600.00 

 
 
 

 
MONEDA EXTRANJERA  

             (FOREIGN COINAGE) 

 
485. Diecinueve piezas: 1) Alemania, 3 

Pfenninge, 1862. Caballo alado. Bronce. VF. 
2) Alemania, 5 Mark, 1851. Plata .625. EF. 
3-19) Argentina: 2c, 1893; 10c, 1896, 1908; 
5c, 1927, 1940; 2c, 1940; 50c, 1941; 1c, 
1944; 2c, 1949; 5c, 1949; 10c, 1949; 10c, 
1950, 1951; 20c, 1942, 1949 y 1951; 50c, 
1954. Promedio EF/AU          200.00 

486. Tres piezas: 1) 1 Real, Mo. G. 2) 8 Reales, 
P. VG. 3) 8 Reales, P. VG.                     1000.00 

487. 1) 8 Reales, Potosí, Bolivia, 1758. F. 2) 8 
Reales, Potosí, Bolivia, 1777/6. F.     1000.00 

488. Diez piezas de Bolivia: 10c, 1900, UNC. 5c 
1951, AU. 1 Boliviano, 1951. Grande. UNC. 
1 Boliviano, 1951. Chico. UNC. 50c, 1942, 
AU. 50c, 1909. Plata. AU. 50c, 1900. Plata. 
AU. 20c, 1909, 10/12. Plata (fina). UNC. 
10c, 1918, UNC. 10c, 1937, EF.           350.00                         

489. Diez piezas de Brasil de varias 
denominaciones: 1889, 1856, 1862, 1868, 
1869, 1883, 1869, 1887, 1889 y 1908. 
(KM’s- 483 a 490). Condiciones respectivas 
AU, AU, AU, VF, AU, UNC, F, EF, VF, F.  
            700.00 

490. Nueve piezas de Brasil de denominaciones 
variadas y distintas: 1908, 1913a, 1920, 
1936/5, 1930, 1938, 1939, 1950 y 1950. 
(KM’s- 491 a 563). Condiciones respectivas 
F, EF, EF, AU, VF, EF, EF, EF, AU.   
            300.00 

491. Dos piezas: 1) 25 Centavos, Cuba, 1953. 
(KM-27). Martí. AU. 2) 1 Peso, Cuba, 1933. 
(KM-15.2). UNC.           600.00 

 

 
 
492. Curacao, 1815. Sección de 1/5 de Dólar, 

con resello de un número “3” dentro de un 
círculo. Pieza cortada de un 8 Reales de 
México de Fernando VII, HJ. Resello sin 
circular, 5.33 gr. Rara. Muy interesante. 
VF                                              5000.00 

 
493. Dos piezas. ½ Real, El Salvador. Resello de 

Costa Rica. Las dos piezas tienen una 
perforación. G, EF           500.00 

 
494. 5 Pesos, Filipinas, 1975. (KM-210.1). 

Medalla: “Viva la República de Centro 
América”. Plata. UNC           500.00 

 
495. 2 Reales, Nueva Guatemala, Carlos IIII, 

1800, M. (KM-51). Pátina obscura. UNC 
            900.00 

 
496. 2 Reales, Nueva Guatemala, Carlos IIII, 

1801, M. Pátina obscura. UNC          900.00 
 
497. Seis piezas: 1) 8 Reales, Nueva Guatemala, 

1790, M. EF. 2) 1 Real, México, Felipe II. 
G. 3-6) 8 Reales, Bolivia, sin fecha en VF y 
otras dos iguales pero una con ensayador P-
B y tres P-R. Ambas en VF.        4000.00 

 
498. Tres piezas, lote mixto. 1) Moneda de 

Hungría planchada en forma ovalada con 
publicidad en el reverso. EF. 2) Medalla, IV 
Encuentro de Estudios Numismáticos, ANE 
(España), 1989. UNC. 3) XIII Salón 
Nacional de Numismática, ANE. XIII 
Semana Nacional de Numismática 
Barcelona, 1990. “Bajo la Presidencia de 
Honor de S.M. el Rey”. A.N.E. Latón. UNC  
                                                600.00 

 
499. Dos piezas: 1) 10 Céntimos, Haití, 1882. 

(KM-44). EF. 2) 2 Céntimos, Paraguay, 
1870. (KM-3). EF.           800.00 
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500. Lote mixto: 1) 5c, “Mexican Token”, D.G. 
Fonseca. Octagonal. Unifásica. UNC. 2) 1 
Real, Lima, 1785, MI, Carlos III. F. 3) 2 
Céntimos, Haití, 1881. G. 4) Moneda con 
leyendas en árabe? 4.94 gr. VG. 5) 1 
Centavo, EEUU, 1852, D. (KM-A132). 
ANA Chicago. “Good for one Pasaje”. 
UNC. 6) 1863, 5 Céntimos, Haití. G. 7) 1 
Schilling, Austria, 1881. VF. 8) 1 Schilling, 
Austria, 1928. UNC.                                    650.00 

 
 
501. Seis piezas: 1) Polonia, 20 Zloty, XXII 

Olimpiada de 1980. UNC. 2) Rusia, 5 
Kopeks, 1890. EF. 3) Sudáfrica, 3 Penne, 
1943. VF. 4) Thailandia, 1 Baht (1961). 
UNC. 5) Venezuela, 2 Bolívares, 1924. VF. 
6) Turquía, Casino Istanbul, 10 T.L. EF.  
            400.00 

 
 
502. Lote mixto de seis piezas: 1) 5c, USA, 2005. 

UNC. 2) 25c, USA, 1846-2004. Iowa. UNC. 
3) A.N.A. Convention Baltimore, 
Mintmaster 1993. “Halve Maen”, Half 
Moon. The Dutch Mint. UNC. 4) USA, 
ANA medalla, 1891-1991. Bronce. UNC. 5) 
Medalla “Premio de la Primera Enseñanza 
del Estado de Guanajuato. Bronce, 39 mm. 
1851, con águila Republicana. Muy 
atractiva. UNC. 6) 1970, Busto del Lic. 
Echeverría y de Juárez, Hidalgo y Carranza. 
Plata, 37 mm. UNC.           500.00 

 
 
503. Tres piezas. 1) USA, 1 Dólar, 1886. (KM-

110). AU. 2) 1 Dólar, 1889. (KM-110). EF. 
3) 1 Dólar, 1921. EF.         1200.00 

 
 
504. 1 Dólar de Eisenhower de plata, 1971, S. En 

la caja original de la Casa de Moneda de 
USA. UNC            200.00 

 
 
505. 1 Dólar de Eisenhower de plata, 1971, S. En 

la caja original de la Casa de Moneda de 
USA. UNC                        200.00 

 

 
 
 

 
 

 
506. 20 Balboas, 1974. Simón Bolívar, 1783-

1830. República de Panamá. 131.4 gr. Plata 
ley .925. 60 mm. UNC         1500.00 

 
 
 
 
507. Lote mixto de 28 monedas fraccionarias de 

plata, casi todas con perforación. Seis 
cartones. Debe examinarse físicamente. 
Promedio VG/F           800.00 

 
 
 
 
508. Lote de 31 monedas de varios países 

diferentes, debe examinarse previamente. 
Promedio VF a EF.                       300.00 

 


